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< iS DZEM-ZEEXT FEmThDEER >
H-X RTOEN-ZERXRITT1ERRE S 5 X5,

Eqs)[X H] = E(s) to(coswgt + isin wyt)
Eis) = mo#ozwoz

ZRI(X)-ZfE(Y) TEICERY 5

3D (X,Y,Z) ZEfETIE17D; Z

4D (X,Y,ZH) ZEfTIE2D>: Z H
ZEfE (Z2) BEIYD iS D[ElEr:

3DDEEZEL: XY EH-X (BIZ H-Y £: BEMIZRESD)
H-X M TO[EEx:

AR—=VFTRHTEFEZHFHRIT SEICIFERBINE 0 = nwy THAIDLELHD,

1 w <wyg THNIX iS [FH-X NTEETET . X ARICIRILF—ZFHRH
-g_éo



< iS ZZE/EOEY(CEERSES >
IRILF¥— AE Z#MA iS #ZfEEm Z OBRYIZ w < w, ThRESES,

AE = molyw?
X H] =pp(coswt +isinwt) , [X Y] = po(coswt + jsinwt)
AE HY H-X &X-Y AHTERETS » X TOREBRINENS > IRILF—D Y
EH RTORIREA +X & X ARIZIEHT 5.
SEDWMET AE - 2y
IRILF—RE: N 0=-n/2 & 6 =n/2 TEIS
+X AROBHZERY LTS,

AE E(is) mollo 2
— = = T
E, = 20,2 w? — (FEDTARILFE—)

AN—=CF7 (BRI H & Y TOIRBZ X ARISES, GH0EEIEIAR—T0
NERERLRE , BILHEICFLLY,

Ux = HoWo = C
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$EETHRILE—D X TORE:

T T
X=vx<t—2—w0)ex=u0(a)ot—§)ex

Y TOHRE: TOREGREN pw IZXL, BBDAR—UTFA pow, DRE
TGk T & ITIRENKELLSD,

Y = 22, sinwt
= — e

o Ho SIN W y
H TOHE: H = y,sinwt ey,
H&Y TORE:

dH dY
vh=—t=a)uocosa)teh, vy=E=w0u0coswtey
H &Y TOFERLESNE A E LT
e, = e, coswt ey, b, = b, coswt ey
Mmolo

ey:by:ph: >



SAEDOPEEE /2 95 wt-> wt+1/2, FEDIRILF—HT:

X = Ctex = ,Llo(l)otex

Wy ] T Wy
Y = — Uy sin (a)t +—)e = Zuo cos wt ey

w 2/
ey =y weos(wt + /ey, by =—3Cwcos(t +1/2) ey
EfREHEAELY TOIRILF—EDFIREID X TOEHE (FEIK)
ey = o> wcos(kx — (wt +7/2)) ey
by = 02w cos(kx — (wt +1/2)) ey

Y = %Mo cos(kx —wt) ey, (k=w/c)
THb2 (FF) ZHAD1EREEERT D, TALVDIRILF—:

E 2T m()‘uoz
E,=—L= w? = TMog’w == 2mmyuy?v
v w 2

E;,=hw=hv (w=2nv, h=h/2m)
TH DI F— ([T EDEE =Y TEES 1EEEEYDIE,
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FEDHE
HEY TOIRILF—REZEHD X ARNDIEH = Ef. A DG

e, = 0”0 w cos(kx — (wt +1/2)) ey (BfD)
b, = 0“0 w cos(kx — (wt +1/2)) ey (R 1eT)
Y = 70“0 cos(kx —wt)ey, (k=w/c) (Y TOIRILF—HE)
X = ctey = Uowotey X TOIRILF—HE)
C = UpWyg (JEiE)

AE _ E(is) 2 molioz

by = =202 T3

w? = 2m’mopy®v? = hv?  (EOIXRILF-)

E
E, = 7V =hw =hv (KEF/HFOIRILF-)

h = 2m?mguy? (TS0

h [EFEEBRICRHLT FE (0, & Egsy) [ERLTS)
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